



ACLARACIÓN/RECTIFICACIÓN EXPEDIENTE CAC/PC/03/2021

Advertidos en el expediente de referencia error de transcripción en la presente licitación, se procede a la subsanación de las siguientes páginas:

- Página 5: se elimina el punto 3 y se modifica la numeración de los siguientes, de modo que el punto 4 pasa a ser el 3 y así sucesivamente.

- Página 8: en el esquema del desglose económico, donde dice

TOTAL	0.000,00 (SIN IVA) 0.000,00 (IVA INCLUIDO)
-------	--

debe decir

TOTAL	107.400,00 (SIN IVA) 129.954,00 (IVA INCLUIDO)
-------	--

- Página 13: en el punto 2.3 donde dice “Propuesta de plataforma virtual de trabajo y descripción de sus funcionalidades” debe decir “Propuesta de integración de la plataforma virtual de trabajo con el portal ticgbt.camarasandalucia.com y descripción de sus funcionalidades con detalle”.
- Página 26: en el punto 2.3 donde dice “Propuesta de plataforma virtual de trabajo y descripción de sus funcionalidades” debe decir “Propuesta de integración de la plataforma virtual de trabajo con el portal ticgbt.camarasandalucia.com y descripción de sus funcionalidades con detalle”.